LLIAPOBbIE KPAHbI

ALFA

VALVOLE s.r.1

ALFA 24K -6

Qe o

IIDQI&MOG lo H

Directive SAIEE - mﬂ-al )by

VALVOLE s.r1. E-Mail. testrite@ukr.net - Caiit. www.testrite.com.ua

ALFA
03028 Kwes - Ykpauna - yn. Unonkosckoro, 10
w Ten, +380443629770 - Mob. Ten. +380676072108 -I-ES-I-RI-I-E




i ALFA 294K

PN 40 + 63
f
1 M i
i %
1 L
~__Fh ” "
]
15 13 = |
—
x T 12 i:my
= )
09
= \ — e
- 08
-8
' _ 14 g
i 04 oF
|
|
s | W —— .
N J \g T
- = A
Moa [l e
\M
| (o] |
— 02
E
ACCOPPIAMENTO VALVOLA / ATTUATORE.
COUPLING VALVE / ACTUATOR.
SCARTAMENTO DIN 3202 M3 ACCOUMPLEMENT VANNE / ACTIONNEUR.
FACE TO FACE ACCORDING TO DIN 3202 M3 ANTRIEB / KUGELHAHN KUPPLUNG.
ENGOMBREMENT SELON DIN 3202 M3
BAULANGE DIN 3202 M3 .
DIMENSIONI - DIMENSIONS - DIMENSIONS - ABMESSUNGEN
DN 06 10 15 2 25 32 40 50 65 80 100
gn 1_,"'4” 3!8” l...'z” 3!4!5 1”‘ 1.1'.:'4” 1.1!"2” 2” 2.1'..‘2” | 3” 4”
OE 10 10 14 19 | 2 29 38 48 64 | 76 95
L (GAS/NPT) '
LBW/SW) 50 60 75 80 90 110 120 140 185 | 205 240
M/R 145/- | 145/- | 150/- | 150/- | 185/- | 185/- | 275/- | 275/- | 380/- | 380/- |440/500
H 53 53 84 87 | 9% 99 118 125 143 149 185
h 40.5 405 52 54 | 89 72 95 101 122 127 151
P 25 25 33 % | 43 48 63 67 | 8 88.5 105
A 38 38 47 535 61 67.6 82 9% 120 184 216
c 20 20 26 a1l | 3 42 52 64 90 100 125
I 15 20 245 245 | 275 34 34 38 475 505 575
f/t 8/5.7 8/5.7 10/6 10/6 12/8 12/8 16/10 | 16/10 | 22714 | 22/14 | 30/18
02/02b 4/M5X40 | 4/M5X40 | 4/M6X50 | 4/MEX55 | 4/MBX65 | 4/MBX75 | 4/M10X90 | 4/M10X105]4/M12X135 [6/M14X150 | 6/M14X180
Kg. 0.42 0.45 0.76 0.98 1.43 2.00 3.50 5.30 11.30 15.00 25.00
PN 64 64 64 84 64 84 64 40 40 40 40
1SO 5211 FO3 FO3 FO3 FO3 FO3 FO3 | FO5 FO5 FO7 FO7 F10
OF M5 M5 M5 M5 M5 M5 M6 M6 M8 M8 M10
G 36 36 36 | 36 36 36 50 50 70 70 102

ALFA sz
03028 Kwes - Ykpauna - yn. Llnonkosckoro, 10
w Ten. +380443629770 - Mob6. Ten. +380676072108 TESTRITE

VALVOLE s.r1. E-Mail. testrite@ukr.net - Cait. www.testrite.com.ua




i ALFA 24K

MATERIALI - MATERIALS - MATERIAUX - WERKSTOFFE

01 Jcorro BODY CORPS GEHAUSE ASTM A216 WCB ASTM A351 CFEM
02 Jvre SCREW vis SCHRAUBE 290070 - GRS T et verzmT
02b | babo corrO BODY STUDNUTS | CORPS ECROU MUTTER GEHAUSE —.1| . L7 ——
03 |cHiusura CLOSURE EMBOUT FLANSCHSTUTZEN ASTM A216 WCB ASTM A351 GFBM
04 |sTELO STEM TIGE SPINDEL AISI 410 ASTM A479 F316
05 |sFera BALL BOULE KUGEL ASTMA4TY F304 ASTM A479 F316
06 |sebi SEATS SIEGE SITZRING ‘RPTFE.
07 | onre e BODY GASKET ANNEAU DICHTUNGSRING RTFE. + GRAF PTFE
08 |BussoLa WASHER JOINT DE TIGE SPINDELABDICHTUNG|  PTFE. + GRAF PTFE.
09 | PREMIGUARNIZIONE | GLAND PRESSE ETOUPE | STOPFBUCHSE INCATO ¢ b;‘;m ASTM A479 F304
10 Jreva LEVER LEVIER HANDHEBEL ZINCATO - GALRIZED - SIRGUE - VERZINKT
i o - wizeckwy (SN o | ZINGATO - GALVANIZED © ZINGUE - VERZINKT
MOLLE A TAZZA SPRING WASHER m TELLERFEDER ZINCATO - GALOKNIZED . ZMEUE - VERZINKT
12 e’ STOP DEVICE PLOT D'ARRET i oL L. I—
u[fmeEme  [agmme |mmer,  |amsmmo o
15 |oRiNG STELO STEM O'RING O'RING TIGE SPINDEL O'RING VITON

- ALFA GARANTISCE DAL 1971 UGUALI PARTI DI RICAMBIO. - ALFA FAIT GARANTIE POUR EGALES PARTIES D’ECHANGE DES 1971.
- ALFA GUARANTEES SPARE PARTS FOR SUPPLIES SINCE 1971. - ALFA GARANTIERT ERSATZTEILE FUR LIEFERUNGEN SEIT 1971.

DIAGRAMMA - DIAGRAM - DIAGRAMME - DIAGRAMM

00 RATING SEDI IN PTEE. RINFORZATO
% FILLED PT.E. SEATS RATING.
0 SIEGES CHARGES
70 it Mlscibrer RATING DER SITZE AUS VERSTARKTEN PTFE
60
i | I
50 DN 50+100
40
A 30 \,
O 2
Qo —
. _
-80 40 0 40 80 120 160 200 220 240 °c

1 valori riportati nei diagrammi sono puramente indicativi e possono variare in funzione delle condizioni di esercizio (fluldo-pressione-temperatura).

VALVOLE s.r1. E-Mail. testrite@ukr.net - Cait. www.testrite.com.ua

ALFA sz
03028 Kwes - Ykpauna - yn. Llnonkosckoro, 10
w Ten. +380443629770 - Mob6. Ten. +380676072108 -I-ESTRITE




T ALFA 24K
ESECUZIONI - EXECUTIONS - EXECUTIONS - BESCHREIBUNG
STANDARD

N

.w \,,, \m\' }

S0 2281 ANSI B16.25 ANSI B16.11

Sch. 40
' NPT EN IS0 10497 - API 607 V ed.
ANSI B1.20.1 - ATTACCO IS0 5211 - SISTEM IS0 5211 - FIRE SAFE PER C.S. - SECURITE FEU POUR ACIER
- 150 5211 FASTENING - ANSCHLUSS 150 5211 -FIRE SAFEFOR CS. - FEUERSICHERE AUSFUHAUNG FUR C-STAHL

-STELOANTIBLOW-OUT - TIGE ANTI EJECTABLE ~TIRANTI GUIDATI - BOULONS GUIDES
- ANTI BLOW-OUT STEM DESIGN - ANTIBLOW-0UT SPWDEL | | - GuiDED BoLTs - ZUGBOLZEN GEFUHRT
OPTIONAL

g LF q ®  TECTPAMT
03028 Kwes - Ykpawna - yn. Unonkoeckoro, 10
}‘{ Ten. +380443629770 - Mo6. Ten. +380676072108 TESTRITE

VALVOLE s.x1. E-Mail. testrite@ukr.net - Caiit. www.testrite.com.ua




